



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE**  
**INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE**  
**NÚCLEO DE GESTÃO INTEGRADA ICMBIO PICO DA NEBLINA**  
Avenida Dom Pedro Massa, número 51, - Bairro Centro - São Gabriel da Cachoeira - CEP 69750000  
Telefone: (97)34713458

**ERRATA**

No Edital de Processo Seletivo Simplificado (14887841) para provimento de vagas de Agentes Temporários Ambientais que atuarão no NGI ICMBio Pico da Neblina, publica-se a presente ERRATA em relação aos seguintes itens:

**a. item 1.1, ONDE SE LÊ:**

"

Local de exercício	Nível	Área temática	Duração do contrato	Requisito mínimo de escolaridade	Vagas
NGI ICMBio Pico da Neblina	Nível I	Agente de apoio ao monitoramento ambiental e patrimonial.	24 meses	Ensino Fundamental incompleto	5
NGI ICMBio Pico da	Nível I	Agente de apoio ao uso público.	24 meses	Ensino Fundamental incompleto	2

<b>Local de exercício</b>	<b>Nível</b>	<b>Área temática</b>	<b>Duração do contrato</b>	<b>Requisito mínimo de escolaridade</b>	<b>Vagas</b>
Neblina					
NGI ICMBio Pico da Neblina	Nível I	Agente de apoio às ações de fiscalização.	24 meses	Ensino Fundamental incompleto	2
NGI ICMBio Pico da Neblina	Nível II	Agente de apoio à gestão da Unidade de Conservação.	24 meses	Ensino Fundamental incompleto	10

"

LEIA-SE:

"

<b>Local de exercício</b>	<b>Nível</b>	<b>Área temática</b>	<b>Duração do contrato</b>	<b>Requisito mínimo de escolaridade</b>	<b>Vagas</b>
<i>NGI ICMBio Pico da Neblina</i>	<i>Nível I</i>	<i>Agente de apoio ao monitoramento ambiental e patrimonial.</i>	<i>24 meses</i>	<i>Ensino Fundamental incompleto</i>	<i>5</i>
<i>NGI ICMBio Pico da Neblina</i>	<i>Nível I</i>	<i>Agente de apoio ao uso público.</i>	<i>24 meses</i>	<i>Ensino Fundamental incompleto</i>	<i>2</i>
<i>NGI ICMBio Pico da Neblina</i>	<i>Nível I</i>	<i>Agente de apoio às ações de fiscalização.</i>	<i>24 meses</i>	<i>Ensino Fundamental incompleto</i>	<i>2</i>
<i>NGI ICMBio Pico da Neblina</i>	<i>Nível II</i>	<i>Agente de apoio ao monitoramento ambiental e patrimonial.</i>	<i>24 meses</i>	<i>Ensino Fundamental incompleto</i>	<i>10</i>

".

**b. item 5. DOS RESULTADOS : ONDE SE LÊ:**

"

O resultado da etapa de análise documental será divulgado dia 03/07/2023.

O resultado da etapa de análise curricular, será divulgado no dia 17/07/2023.

O resultado preliminar do resultado final, será divulgado no dia 24/07/2023.

O resultado final e a convocação serão divulgados no dia 27/07/2023

Todos os resultados serão divulgados na Sede do **NGI ICMBio Pico da Neblina - Avenida Dom Pedro Massa, número 51, - Bairro Centro - São Gabriel da Cachoeira - CEP 69750-000** e na internet, no endereço: <https://www.gov.br/icmbio/pt-br/assuntos/protecao/seja-um-agente-temporario-ambiental>.

"

LEIA-SE:

"

*O resultado da etapa de análise documental será divulgado dia 05/07/2023.*

*O resultado da etapa de análise curricular, será divulgado no dia 17/07/2023.*

*O resultado final e a convocação serão divulgados no dia 24/07/2023*

*Todos os resultados serão divulgados na Sede do **NGI ICMBio Pico da Neblina - Avenida Dom Pedro Massa, número 51, - Bairro Centro - São Gabriel da Cachoeira - CEP 69750-000** e na internet, no endereço: <https://www.gov.br/icmbio/pt-br/assuntos/protecao/seja-um-agente-temporario-ambiental>.*

"

**c. item 7.10: ONDE SE LÊ:**

"Os resultados dos recursos estarão disponíveis nos locais das inscrições e também no endereço <https://www.gov.br/icmbio/pt-br/assuntos/protecao/seja-um-agente-temporario-ambiental> nas datas 10/07/2023 (recurso da análise documental), 24/07/2023 (recurso da análise curricular) e 27/07/2023 (recurso do resultado final)."

**d. item 7.6.: ONDE SE LÊ:**

*"Os resultados dos recursos estarão disponíveis nos locais das inscrições e também no endereço <https://www.gov.br/icmbio/pt-br/assuntos/protecao/seja-um-agente-temporario-ambiental> nas datas 12/07/2023 (recurso da análise documental), 24/07/2023 (recurso da análise curricular) e 28/07/2023 (recurso do resultado final)."*

## SARA ALVES DOS SANTOS

Analista Ambiental

**Comissão Local, Portaria Nº 1.820 DE 26.05.2023**

**BOLETIM DE SERVIÇOS**

Edição nº 36, de 30 de maio de 2023 – Edição Extra



Documento assinado eletronicamente por **Sara Alves dos Santos, Analista Ambiental**, em 05/07/2023, às 11:54, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **15195062** e o código CRC **15E56D83**.

